

戒指

【明慧网】从 1996 年起，丈夫在每年的 2 月 9 日都会送妻子一枚戒指，至今已经二十多年了。这些戒指见证着神奇。

绝症入绝境

我和丈夫是同乡，青梅竹马，丈夫事业有成，我们生活幸福，家庭美满。

1996 年，我 40 岁，经常感到胃疼，年前丈夫带我到医院去检查，做胃镜的主任医师一看结果就问我多大岁数了，当天让我住院。很快第三天就给我做了手术。当时大家都对我隐瞒病情，说我是胃溃疡。我发现对面床的病人得的是胃癌，怎么和我输的液、吃的药是一样的。我悄悄跑到护办室，找到我的病历，上面清楚地写着：胃癌。我如雷轰顶，哭闹着要回家，不治了，我知道癌症就是判了死刑。住院不到一个月，我出院回家。

遇大法神奇显

回家一进小区，邻居婶子见到我吃惊地问：“你咋这么瘦了？”我说：“我得病了，我得了胃癌。”婶子说：“医院治不了你的病，只有大法师父能治你的病。”以前她也和我讲过法轮功好的真相以及如何神奇。我说：“我学。”

过几天，婶子给我送来了书。我看了几页，就看到象小旋风一样的东西在我身上转，有蓝的、有红的，转着转着就顺门口走远了，越来越远，越来越小，像小星星一样消失在天宇之中。我很纳闷：这是什么？又过了几天，婶子来了，她告诉我那就是法轮，我一下明白了，我第一天看书师父就让我看到了法轮。婶子说：“你和大法有



缘，师父给你调理身体呢。”后来婶子给我拿来了师父的讲法磁带。

一天，我突然感觉特别冷，体温 40 多度，我没害怕，也没吃药，第二天嗓子不舒服，就使劲咳嗽，结果吐出一大块烂肉来，婶子鼓励我说是好事，是大法师父给我净化身体呢。真的，咳出那些东西后，我立刻就好了，不发烧了，有劲了，精神了。出院三个月后，我就上班了。

绝处逢生

现在想来我那时悟性太差，师父救了我，我还不悟，月月去医院化疗，三天不去医院，再去时医生、护士们就会惊奇地看我，那意思是怎么还活着呢？

化疗了两年，最后我瘫在床上动不了了，腿、膝盖、脚、脚趾头全都肿了，非常疼，我疼得哭。丈夫请来了北京的肿瘤专家来家里给我看，他说：“已经转移了，到骨头上了。”用仪器一照，脚、腿、胯全都是黑的。他不让我动，说我的骨头是脆的，其实我也动不了，膝盖总是佝偻着，家人都明白我全身都是癌细胞了。丈夫说：能治就尽一切努力治，不留后悔。

给我化疗输的液都是毒性大

的，医生护士唯恐碰上，都是戴着手套，小心翼翼，背后说：“死马当活马医吧。”我都听到了。

一个人承受的化疗药量有极限的，我已到了最大量，不能再化疗了，药物已经无能为力了。我躺在床上，时常发烧，一烧就是 40 多度。我有时想起就听听师父的讲法录音，但神奇的是，只要我一听法，我就拉肚子，拉的都是黑汤子。丈夫也说：你也怪了，一听法就拉黑汤子。当时我悟性太差，没悟到是师父在给我净化身体，要没有师父管，这么大的药剂量我是承受不了的。逐渐地我不发烧了，但腿还是佝偻着，动不了。

瘫了两年多，突然有一天早晨，丈夫说给我包饺子吃，我也想起来走走，我一看我的腿直了，我大声喊：“我的腿直了，我可以走路了。”丈夫给我买来了双拐，我在家练习，一个星期，我居然自己下楼了，医生说我这腿瘫了两年了，肯定萎缩，但我没有。我能走路了，我能吃饭了，我全都好了！

我知道是慈悲伟大的师父救了我，是师父给了我新生！救了我们全家。我对家人说：“我不用吃药了，是死是活，交给我师父了，下决心修大法，一修到底，不听你们的了。”我把几千元的药全都扔了，每三个月一个疗程，吃的太多了，毒性也大。那时正是中共江泽民流氓集团铺天盖地的迫害法轮功，但我们全家谁都不信中共抹黑法轮功的谎言宣传。

当时医生说我最多活不过三年，三年过去了，我没死，活过来了。从 1996 年起，丈夫在每年的 2 月 9 日都会送我一枚戒指，至今已经二十多年了。这些戒指，是丈夫及家人暖暖的爱意，更是家人对大法师父慈悲救度的深深感恩，是大法的神奇和超常的见证。

◇文/大陆大法弟子 紫凝

三河市法轮功学员张学甫被非法关押逾百日 多人被绑架

【明慧网】廊坊三河市法轮功学员张学甫二零二三年七月十四日被警察绑架，二十七日被非法批捕；九月二十七日，构陷张学甫的所谓“案子”进入审查起诉阶段。办案警察称，此案是“推送中心”推送的，所谓的“司法程序”走的很快。目前张学甫被非法关押在三河市看守所，已经超过 100 天。



法轮功学员张学甫

张学甫，男，48 岁，大学学历，原三河市盛家屯小学教师，后来辞职自己开办教育培训机构。二零一五年，张学甫开始修炼法轮功，面瘫等疾病很快消失，身心健康。过去他处事比较武断、强势、大男子主义，修炼以后做事能够为别人着想，谦卑善良，与家人、亲戚、朋友和睦相处。

张学甫遭绑架

二零二三年七月十四日，燕顺路派出所几个警察到燕郊镇苍头村张学甫家中欲行抓人，因张学甫没在家而绑架未遂。当天下午四、五点钟，燕郊派出所副所长刘泽鹏带领三、四个警察，到三河市区张学甫自办的学校再行绑架抓人，现场警察未全部出示证件，并且未出示拘捕证。张学甫质问：“没有拘捕手续凭什么把我带走？”刘泽鹏当场请示上级后，责令现场警察去三河市公安局补办拘捕证件，将张学甫非法抓捕。警察的说辞是燕郊某小区发现法轮功真相资料，张学甫开车出入过那个小区。

当天晚上八、九点钟，燕郊派出所警察张宏秋带领两个辅警到燕郊镇苍头村张学甫家中非法抄家，



张宏秋拿出警察证和一张纸一晃，说“是搜查证”就收了起来，家属都没来得及看清楚是什么，两个辅警均未出示证件；三个警察到各个房间仔细搜查一番，没有查抄走任何物品。

张学甫被绑架后，至十五日下午四点被劫持到三河市看守所，期间大约二十四小时，一直被非法拘禁在燕郊派出所，被非法审讯。张学甫认为信仰无罪，在中国修炼法轮功是合法的，没有触犯中国任何现行法律，也就没有做任何的口供。

直到十九日，家里才收到刑事拘留通知书。二十五日中午，三河市检察院工作人员给家属打电话，说张学甫要求会见律师，家里才知道案子到了检察院。二十六日，家属匆忙找了律师去看守所会见，被拒绝。二十七日下午约四点，三河市检察院下达批捕通知书，张学甫被非法批捕。二十八日，在律师的努力抗争下，才得以会见。

四个月内三河市至少 11 名法轮功学员被绑架

二零二三年五月十四日，燕郊 72 岁法轮功学员隋丽先老太太在家中被警察绑架，电脑、打印机、大法书籍等私人物品被抄抢，同时被绑架的还有一男一女两位法轮功学员。在行宫东派出所，三人被多次非法提审，第二天隋丽先被劫持到三河市看守所，另外二人被放回家。在三河市公安局局长潘纪强的强力推进下，十几天后隋丽先即被非法批捕；七月下旬，构陷隋丽先的案子被强推到了三河市检察院；九月份，构陷隋老太的案子即被强推到了三河市法院。目前，隋老太

仍被非法关押在三河市看守所，已经 160 多天。

二零二三年七月三日，三河市公安局公安政保贾志学、李少航，带领五、六个便衣及皇庄镇派出所警察，来到皇庄镇龚庄子村李春丰家，将李春丰、孙丽婷夫妇绑架。抢走师父法像、所有大法书籍、手机。在公安局办案中心的非法审讯中，警察以李春丰在某网转发短视频《世人醒三退保平安》为由，将他非法拘留十天。在派出所，警察问孙丽婷“大法书从哪来的？有没有发放真相资料？有没有上网传播？”等等，孙丽婷于当天晚上被放回。二零二三年八月十八日，三河市燕郊七旬法轮功学员管中凤老太太，在发放法轮功真相材料救人时，被小区保安及派出所警察蹲坑绑架，家中私人物品被抄抢，后管中凤被非法拘留十五天。

二零二三年七月五日，三河市燕顺路派出所警察，绑架两位葛店村发法轮功真相资料的法轮功学员，把他们带到燕顺路派出所，两人当天被放回家。

二零二三年七月初，洵阳镇杨相公庄村艾杏贺被绑架，大法书籍被抄抢，艾杏贺被劫持一天放回。

二零二三年九月十三日上午，三河市法轮功学员李连清去邻县大厂县集市讲真相。八点半左右，李连清被两个便衣警察拽住，劫持到派出所大厂县。家中大法师父法像、所有大法书籍及真相资料等私人物品被抢走，李连清于当天晚上八点被放回到家中。

构陷张学甫的责任单位及人员：

燕郊派出所：副所长刘泽鹏，

恶人编号 E000162746；

警察张宏秋 18531631007，

恶人编号 E000162747；

三河市公安局局长：

潘纪 13903100180，

恶人编号 E000094339；

三河市检察院：

公诉人徐磊 19803366811。◇